



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**«Η προστασία των κοινωνικών δικαιωμάτων στην Ευρώπη
και ο Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Χάρτης»
Διεθνές Συνέδριο από τη Νομική Σχολή του ΑΠΘ**

Θεσσαλονίκη, 30/9/2019

Η Νομική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με την Έδρα Jean Monnet «Η προστασία των Κοινωνικών Δικαιωμάτων στην Ευρώπη και Συγκριτικοί Νομικοί Πολιτισμοί», το Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου (ΚΔΕΟΔ), το Ακαδημαϊκό Δίκτυο για τον Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Χάρτη και τα Κοινωνικά Δικαιώματα [Academic Network for European Social Charter and Social Rights (ANESC/RACSE)], τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης και την Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών, διοργανώνει Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Η προστασία των κοινωνικών δικαιωμάτων στην Ευρώπη και ο Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Χάρτης».

Το Διεθνές Συνέδριο θα λάβει χώρα την **Παρασκευή 4 Οκτωβρίου** (ώρα έναρξης 9.00) και το **Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2019** (ώρα έναρξης 10.00), στο **Αμφιθέατρο «Δημήτριος Ευρυγένης» του ΚΔΕΟΔ** (Ικάρων 1, Τέρμα Φοίνικα), στη Θεσσαλονίκη.

Στόχος του είναι να προσφέρει μία σφαιρική παρουσίαση του πλαισίου που διέπει τα κοινωνικά δικαιώματα σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο και να εξετάσει τις επιπτώσεις που έχει στην ελληνική έννομη τάξη η κύρωση από την Ελλάδα του Αναθεωρημένου Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Χάρτη του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Στο Συνέδριο θα μιλήσουν διακεκριμένες προσωπικότητες του ακαδημαϊκού χώρου τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό.

Οι θεματικές ενότητες που θα αναλυθούν είναι, μεταξύ άλλων, οι ακόλουθες:

- Διεθνείς και υπερεθνικές πηγές προστασίας των κοινωνικών δικαιωμάτων στην Ευρώπη
- Η επίδραση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Χάρτη στη νομοθεσία σχετικά με την προστασία έναντι της απόλυσης
- Ο Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Χάρτης, τα συλλογικά εργασιακά δικαιώματα και η συλλογική διαπραγμάτευση
- Ο Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Χάρτης, η Κοινωνική Ασφάλεια και Ισότητα

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα διεξαχθούν στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα με ταυτόχρονη διερμηνεία.

Το Συνέδριο, που είναι ανοιχτό για το κοινό, απευθύνεται σε δικηγόρους, ακαδημαϊκούς, δικαστικούς λειτουργούς και δημοσιογράφους. Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Επισυνάπτονται η αφίσα και το πρόγραμμα του Συνεδρίου.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση